

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алекс

Возраст: 30

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 30.12.2017 23:08:46

формирования заключения врача: 04.01.2018 11:27:52

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/295494/answer/295532>



Заключение врача

Добрый день! Надо видеть искривление полового члена. Очень часто искривление полового члена не видно в состоянии покоя полового члена и степень искривления полового члена можно увидеть только лишь в состоянии эрекции полового члена. Эрекцию очень сложно моделировать на приеме у уролога. И поэтому, часто, уролог просит сделать фото полового члена в состоянии эрекции в нескольких проекциях с приложенной к длиннику полового члена измерительной линейкой, чтобы был виден масштаб органа и его искривление. Вы также можете сделать. Это позволит Вам сэкономить время до постановки диагноза и позволит урологу выбрать лучшую тактику ведения. Если Вы пришлете эти фото нам, то мы так же можем помочь Вам советом. Удачи!